

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Horizon Pharma AG (Horizon Pharma Ltd), in Reinach BL, CHE-111.780.762, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 19 vom 29.01.2015, Publ. 1959671). Statuten neu: 31.03.2015. Rechtsform neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Umwandlung: Die Aktiengesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 31.03.2015 und Bilanz per 28. 02.2015 mit Aktiven von CHF 46'031'292.58 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 44'828'195.03 in eine Gesellschaft mit beschränkter Haftung umgewandelt. Die Aktionärinnen erhalten 2'977 Stammanteile zu CHF 100.00. Firma neu: Horizon Pharma Switzerland GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Horizon Pharma Schweiz GmbH) (Horizon Pharma Suisse Sàrl). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt in erster Linie die Entwicklung, Erforschung und Herstellung von und den Handel mit pharmazeutischen und biologischen Produkten im In- und Ausland und die Erbringung von Dienstleistungen aller Art, insbesondere die Beratung Dritter, auf dem Geschäftsgebiet der Gesellschaft. Sie bezweckt ferner den Kauf und Verkauf, die Registrierung und Verwertung von Immaterialgüterrechten sowie den Erwerb und die Gewährung von Lizenzen unter solchen Rechten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland alle kommerziellen und finanziellen Transaktionen durchführen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann. Sie kann auch Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und Wertschriften erwerben, veralten und verkaufen sowie mit anderen Unternehmen sich zusammenschliessen. Stammkapital neu: CHF 297'700.00 [bisher: CHF 297'743.80]. [Streichung der Statutenbestimmung über eine bedingte Kapitalerhöhung.] [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 03.10.2008 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.].Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die beabsichtigte Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [bisher: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung im Rahmen eines Technology Transfer Agreement von Merck KgaA, in Darmstadt (DE), die Rechte am Projekt 'galenische Formulierung von Prednison mit verzögerter Wirkstoffabgabe' (mit Ausnahme von Deutschland und Österreich) zum Preis von höchstens EUR 250'000.— zu übernehmen.].Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen durch Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch eingetragene Adresse. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten. Statutarische Vorrechte neu: [Streichung der statutarischen Vorrechte.] [bisher: Die Vorzugsaktien gewähren Vorrechte bezüg-

lich Bezug neuer Aktien und Liquidationserlös gemäss Statuten.]. [Streichung der Statutenbestimmung über eine bedingte Kapitalerhöhung.] [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 03.09.2008 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Horizon Pharma Inc., in Deerfield (US), Gesellschafterin, mit 1935 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Horizon Pharma Holdings Ltd. (Co. No. 546292), in Dublin (IE), Gesellschafterin, mit 1042 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Kelly, David G., irischer Staatsangehöriger, in Dublin (IE), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Ashe, Patrick Joseph, irischer Staatsangehöriger, in Glasson (IE), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Metz, Robert W., amerikanischer Staatsangehöriger, in Chicago / Illinois (US), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Welten, Harry, von Saanen, in Pfeffingen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates mit Einzelunterschrift]; Zobel, Dr. Hans-Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Efringen-Kirchen (DE), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1705 vom 09.04.2015 / CHE-111.780.762 / 02095063